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Протокол № 33
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 01 жовтня 2025 року

Конференц-зал обласної ради
3-й поверх будинку засідань обласної ради

Початок: о 11:00 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 

Полішко Оксана Володимирівна - начальник відділу фінансів галузей 
соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 
Департаменту фінансів облдержадміністрації;

Кравченко  Сергій  Петрович –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 
ради.

Кураш Алiна  Михайлiвна –  начальник вiддiлу  правової  та  кадрової 
роботи управлiння комунального майна обласної ради. 

Лось  Олександр  Васильович –  директор  Департаменту  екології  та 
природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації

Пиріг  Микола  Миколайович –  начальник  відділу  -  головний 
мисливствознавець  відділу  мисливського  господарства  та  полювання 
Північного  міжрегіонального  управління  лісового  та  мисливського 
господарства.

1.Слухали питання: «Про  затвердження порядку денного засідання 
постійної комісії».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
1.Вирішили:  затвердити  запропонований  порядок  денний  засідання 

постійної комісії.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:
1. Про розгляд прогнозу обласного бюджету Чернігівської області на 2026-

2028 роки.
2. Про  звіт  про  виконання  обласного  бюджету  Чернігівської  області  за  I 

півріччя 2025 року.
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3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року 
4. № 3-18/VIII «Про затвердження Положення про нагородження Почесною 

відзнакою Чернігівської обласної ради «За мужність і  вірність Україні» в новій 
редакції».

5. Про  затвердження  розпорядження  Чернігівської  обласної  ради  від  14 
серпня 2025 року № 57 «Про передачу майна».

6. Про передачу майна.
7. Про  надання  згоди  на  безоплатну  передачу  транспортного  засобу  із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у 
державну  власність  до  сфери  управління  Міністерства  оборони  України  та  на 
баланс військової частини.

8. Про  приватизацію нежитлової  будівлі,  що  розташована  за  адресою:  м. 
Чернігів, вул. І. Мазепи, 55а  шляхом продажу на аукціоні.

9. Про  виключення  пам’ятки  архітектури  з  Переліку  об’єктів  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

10. Про  збільшення  статутного  капіталу  комунального  підприємства 
«Діловий центр» Чернігівської обласної ради за рахунок вартості ремонтних робіт.

11. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 липня 2025 року № 7-
24/VIII.

12. Про зміну меж об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення 
- гідрологічного заказника «Стропове» та ботанічної пам’ятки природи «Урочище 
«Суха грядь».

13. Про припинення права користування мисливськими угіддями державному 
спеціалізованому господарському підприємству  «Ліси України».

14. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  (відновлення)  меж  земельної  ділянки  в  натурі  (на  місцевості) 
комунальному  некомерційному  підприємству  «Чернігівський  обласний 
інформаційно-аналітичний  центр  медичної  статистики»  Чернігівської  обласної 
ради площею 0,0404 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Любецька, 7-А.

15. Про  надання  Борзнянському  районному  дочірньому 
агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  «Борзнарайагро-лісгосп» 
дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 
земельних  ділянок:  площею  2,6801  га,  орієнтовною  площею  3,5000  га  та 
орієнтовною  площею  42,8178  га  на  території  Борзнянської  міської  ради 
Ніжинського району Чернігівської області. 

16. Про  надання  Талалаївському  районному  дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству   «Талалаївкарайагро-
лісництво»  дозволу  на  розробку  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентаризації  земельної  ділянки  орієнтовною  площею  25,0000  га  на  території 
Талалаївської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області.

17. Про  надання  Управлінню  капітального  будівництва  Чернігівської 
обласної державної адміністрації  дозволу на розробку технічної документації із 
землеустрою  щодо  встановлення  меж  частини  земельної  ділянки,  на  яку 
поширюється право сервітуту, за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, будинок 1.

18. Про  надання  Ніжинському  районному  дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству  «Ніжинрайагро-
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лісництво»  дозволів  на  розробку  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентаризації  земельних  ділянок  орієнтовною  площею  240  га  (32  ділянки)  на 
території  Вертіївської  сільської,  орієнтовною  площею  4,5  га  на  території 
Крутівської  сільської  та  орієнтовною площею 5,5  га  на  території  Лосинівської 
селищної рад Ніжинського району.

19. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  (відновлення)  меж  земельних  ділянок  в  натурі  (на  місцевості) 
Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 
підприємству  «Чернігіврайагролісгосп»  на  території  Іванівської,  Киселівської, 
Новобілоуської сільських та Михайло-Коцюбинської  селищної рад Чернігівського 
району.

20. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  та  надання 
комунальному підприємству «Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради в 
постійне користування земельної ділянки площею 0,2557 га, за адресою: м.Чернігів, 
вул.Івана Мазепи, 55.

21. Про обрання представника до складу поліцейської комісії Департаменту 
патрульної поліції Управління патрульної поліції в Чернігівській області.

22. Про  Звернення  депутатів  Чернігівської  обласної  ради  до  Президента 
України щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) Андрію Парубію.

23. Про запит депутата Грозенко І.В.

2.Слухали  питання: «Про  розгляд  прогнозу  обласного  бюджету 
Чернігівської області на 2026-2028 роки.».

Виступили:  Полішко  О.В.  –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 
Департаменту фінансів облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

3.Слухали питання: «Про  звіт  про  виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за I півріччя 2025 року.».

Виступили: Полішко  О.В. –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 
Департаменту фінансів облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

4.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
16  травня  2024  року  №  3-18/VIII  «Про  затвердження  Положення  про 
нагородження  Почесною  відзнакою  Чернігівської  обласної  ради  «За 
мужність і вірність Україні» в новій редакції»».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії. 
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Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
4.Вирішили рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

5.Слухали  питання: «Про  затвердження  розпорядження 
Чернігівської обласної ради від 14 серпня 2025 року № 57 «Про передачу 
майна».

Виступили: Кураш А.М. – начальник вiддiлу правової та кадрової роботи 
управлiння комунального майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 

5.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 
порядку денного двадцять п’ятої сесії.

6.Слухали питання: «Про передачу майна».
Виступили: Кураш  А.М. –  начальник  вiддiлу  правової  та  кадрової 

роботи управлiння комунального майна обласної ради.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
6.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

7.Слухали  питання: «Про  надання  згоди  на  безоплатну  передачу 
транспортного засобу із  спільної  власності  територіальних громад сіл, 
селищ,  міст  Чернігівської  області  у  державну  власність  до  сфери 
управління  Міністерства  оборони  України  та  на  баланс  військової 
частини».

Виступили:  Кураш  А.М.  –  начальник  вiддiлу  правової  та  кадрової 
роботи управлiння комунального майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась». 
Прийнято одноголосно. 
7.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

8.Слухали  питання: «Про  приватизацію  нежитлової  будівлі,  що 
розташована за адресою: м. Чернігів, вул. І. Мазепи, 55а шляхом продажу 
на аукціоні».

Виступили:  Кураш  А.М. –  начальник  вiддiлу  правової  та  кадрової 
роботи управлiння комунального майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.
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9.Слухали  питання: «Про  виключення  пам’ятки  архітектури  з 
Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Чернігівської області».

Виступили: Кураш  А.М. –  начальник  вiддiлу  правової  та  кадрової 
роботи управлiння комунального майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась». 
Прийнято одноголосно. 
9.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

10.Слухали  питання: «Про  збільшення  статутного  капіталу 
комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради за 
рахунок вартості ремонтних робіт».

Виступили: Кураш  А.М. –  начальник  вiддiлу  правової  та  кадрової 
роботи управлiння комунального майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
10.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

11.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
18 липня 2025 року № 7-24/VIII».

Виступили: Кураш  А.М. –  начальник  вiддiлу  правової  та  кадрової 
роботи управлiння комунального майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
11.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

12.Слухали питання: «Про зміну меж об’єктів природно-заповідного 
фонду  місцевого  значення  -  гідрологічного  заказника  «Стропове»  та 
ботанічної пам’ятки природи «Урочище «Суха грядь»».

Виступили: Лось О.В. – директор Департаменту екології та природних 
ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
12.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

13.Слухали  питання: «Про  припинення  права  користування 
мисливськими  угіддями  державному  спеціалізованому  господарському 
підприємству  «Ліси України».

Виступили: Пиріг  М.М.  –  начальник  відділу  -  головний 
мисливствознавець  відділу  мисливського  господарства  та  полювання 
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Північного  міжрегіонального  управління  лісового  та  мисливського 
господарства.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
13.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

14.Слухали  питання: «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення)  меж земельної  ділянки в 
натурі  (на  місцевості)  комунальному  некомерційному  підприємству 
«Чернігівський  обласний  інформаційно-аналітичний  центр  медичної 
статистики»  Чернігівської  обласної  ради  площею 0,0404  га,  за  адресою: 
м.Чернігів, вул.Любецька, 7-А».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
14.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

15.Слухали  питання: «Про  надання  Борзнянському  районному 
дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Борзнарайагролісгосп» дозволу на розробку технічної  документації  із 
землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок: площею 2,6801 га, 
орієнтовною  площею  3,5000  га  та  орієнтовною  площею  42,8178  га  на 
території Борзнянської міської ради Ніжинського району Чернігівської 
області».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
15.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

16.Слухали  питання: «Про  надання  Талалаївському  районному 
дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Талалаївкарайагро-лісництво»  дозволу  на  розробку  технічної 
документації  із  землеустрою  щодо  інвентаризації  земельної  ділянки 
орієнтовною площею 25,0000 га на території Талалаївської селищної ради 
Прилуцького району Чернігівської області».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
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16.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 
порядку денного двадцять п’ятої сесії.

17.Слухали  питання: «Про  надання  Управлінню  капітального 
будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації  дозволу на 
розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
частини  земельної  ділянки,  на  яку  поширюється  право  сервітуту,  за 
адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, будинок 1».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
17.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої сесії.

18.Слухали  питання: «Про  надання  Ніжинському  районному 
дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Ніжинрайагролісництво» дозволів на розробку технічної документації із 
землеустрою  щодо  інвентаризації  земельних  ділянок  орієнтовною 
площею  240  га  (32  ділянки)  на  території  Вертіївської  сільської, 
орієнтовною  площею  4,5  га  на  території  Крутівської  сільської  та 
орієнтовною  площею  5,5  га  на  території  Лосинівської  селищної  рад 
Ніжинського району».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
18.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

19.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації  із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі  (на  місцевості)  Чернігівському  районному  дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Чернігіврайагролісгосп»  на  території  Іванівської,  Киселівської, 
Новобілоуської  сільських  та  Михайло-Коцюбинської   селищної  рад 
Чернігівського району».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
19.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.
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20.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації  із 
землеустрою  та  надання  комунальному  підприємству  «Ліки 
Чернігівщини»  Чернігівської  обласної  ради  в  постійне  користування 
земельної ділянки площею 0,2557 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Івана 
Мазепи, 55».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
20.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

21.Слухали  питання: «Про  обрання  представника  до  складу 
поліцейської  комісії  Департаменту  патрульної  поліції  Управління 
патрульної поліції в Чернігівській області».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії, Пекур В.О. – член комісії.  
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
21.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

22.Слухали  питання: «Про  Звернення  депутатів  Чернігівської 
обласної  ради до  Президента України щодо присвоєння звання Героя 
України (посмертно) Андрію Парубію».

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
22.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

23.Слухали питання: «Про запит депутата Грозенко І.В.».
Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
23.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять п’ятої  сесії.

Голова постійної комісії                                                                  Борис  
ПЕТРЕНКО


